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Příklad  15B  Dvoustavový řetězec                                                              [ Budíková ] 
 

Máme  Nn;Xn   homogenní Markovův řetězec s množinou stavů   1,0J   a 

maticí pravděpodobností přechodu  
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Vektor počátečních pravděpodobností je   γ1,γ)0(p   

Najděte pro k=2 pravděpodobnostní rozdělení tohoto MŘ. 

Řešení : 

Hledáme simultánní prstní funkci náhodného vektoru  210 XXX : 

              221100210 xXxXxXPx,x,xπ   

                     α1α1.γ0X,0X0XP.0X0XP.0XP0,0,0π 012010   

                    β1α.γ0X,1X1XP.0X1XP.0XP1,1,0π 012010   

                     ββ1.γ11X,1X0XP.1X1XP.1XP0,1,1π 012010   

Mělo by vyjít:  

 000        2α1γ000π   

 100         β.α1.γ100π   

 010       β.α.γ010π   

 110        β1γβ110π   

 001         α.α1γ1001π   

 011         αβ1γ1011π   

 101        αβγ1000π   

 111         2β1γ1111π   . 

Spočtěte dále  21 xxP   . 

Tato prst se rovná  )0X1X(P)1X0X(P 2121   

                                      )1X0X(P.1XP)0X1X(P.0XP 121121   

                                  β)γ1(γαβ)0(pα).0(p)´1(P 100   


